



Obec Milíkov vyhlašuje

Poskytování účelových neinvestičních dotací z rozpočtu obce Milíkov na projekty a aktivity v kulturně-společenské a sportovní oblasti a na spolkovou činnost pro rok 2025.

Zastupitelstvo obce Milíkov schválilo na svém 23. zasedání dne 21. 10. 2024 vyhlášení poskytování účelových neinvestičních dotací z rozpočtu obce Milíkov na projekty a aktivity v kulturně-společenské a sportovní oblasti a na spolkovou činnost pro rok 2025, které budou obohacovat kulturní a sportovní život obce Milíkov, přispívat k jeho propagaci a dobrému jménu a k naplňování volného času, především dětí a mládeže.

Finanční podpora bude poskytována formou dotací jako doplňkového zdroje financování, kterým se obec Milíkov bude spolupodílet na realizaci veřejně prospěšných činností týkajících se kulturních a sportovních projektů a aktivit v těchto oblastech:

- a. Kulturní, společenské a sportovní akce, které mají v Milíkově tradici, ale i projekty nové, které obohatí kulturní i sportovní dění v obci*
- b. Projekty zaměřené na děti a mládež*
- c. Celoroční činnost spolků, občanských iniciativ a neziskových organizací*

Příspěvek může obdržet každá právnická nebo fyzická osoba starší 18 let, která si podala žádost o finanční podporu na projekty či aktivity a splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování účelových neinvestičních dotací z rozpočtu obce na projekty a aktivity v kulturní a sportovní oblasti.

Účelové neinvestiční dotace (granty) jsou rozděleny do 2 skupin:

- Dotace na kulturní a sportovní akce*
- Dotace na podporu činnosti sportovních klubů a spolků*

Na poskytnutí dotace není právní nárok. Pokud žadatel již v minulosti obdržel finanční příspěvek od obce Milíkov a nedoložil dle smlouvy nebo věrohodným způsobem jejich čerpání, bude jeho další žádost vyloučena na dobu tří let.

Každá dotace bude poskytnutá na základě uzavřené „Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a o vzájemné spolupráci“.

Dotaci lze použít jen na účel uvedený ve smlouvě. Dotace není převoditelná na jinou fyzickou či právnickou osobu. Příjemce je povinen přijatou dotaci použít výhradně na financování projektu schváleného poskytovatelem.

Podrobnější informace o průběhu grantového řízení obce Milíkov najdete v Zásadách pro poskytování účelových neinvestičních dotací z rozpočtu obce na projekty a aktivity v kulturně-společenské a sportovní oblasti a na spolkovou činnost.

Bližší informace a potřebné formuláře žádosti o grant jsou k dispozici na webových stránkách obce nebo

e-mail: info@obecmilikov.cz

Vyplněné formuláře žádosti spolu se všemi přílohami lze podat:

- doporučeně poštou v zalepené obálce, označené „Žádost o dotaci“, na adresu: Obec Milíkov, Milíkov č. 200, 739 81*
- osobně na OÚ Milíkov*
- prostřednictvím datové zprávy doručené do datové schránky R9dbxdu*

Žádosti o poskytnutí dotace je třeba doručit od 22. 11. 2024 do 6. 12. 2024.

Žádosti zaslané jakýmkoli jiným způsobem (např. faxem nebo e-mailem bez zaručeného elektronického podpisu), doručené na jiné adresy, nebo obdržené po termínu uzávěrky nebudou posuzovány.

O všech žádostech o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Milíkov na projekty a aktivity v kulturně-společenské a sportovní oblasti a na spolkovou činnost pro rok 2024, které budou doručeny včas a budou splňovat všechny stanovené formální a obsahové náležitosti (včetně povinných příloh), bude rozhodnuto 13. 12. 2024.

Formulář žádosti o účelovou neinvestiční dotaci 2025 – GRANT

Závěrečná zpráva- vyúčtování účelové neinvestiční dotace z rozpočtu obce Milíkov

Zásady pro poskytování účelových neinvestičních dotací 2018

V Milíkově 21. 10. 2024

Kawuloková Eva
Starostka obce

Eva Kawuloková

